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a b c
1) (EFOMM 2009) Se o determinantedamatriz A=|d e f
a a+b 3c g h i
é5,entao |[d d+e 3f| éiguala
g g+h 3
a) zero.
b) cinco.
C) quinze.
d) trinta.
e) quarenta e cinco.
X 2-x 1
2) (EFOMM2012)ConsidereamatrizA=| 2 3x+1 -1},
entdo o valor de f no ponto de -4x+1 2 0
abscissa 1, onde f(x)=detA ¢:
a) 18 d) 81
b) 21 e) 270

c) 36
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3) (EFOMM 2015) Sabendo-se que

e n 2 37 1
2 -3 4 -5 6
detf1 2 3 4 5 |=a, calcule, em funcdo de a,
o -1 3 5 12
3 1 2 0 4

2e 2n /8 243 2
1 2 3 4 5

det| 2 -3 4 -5 6
0O -1 3 5 12
3 0 5 5 16

a) 2a

b) -2a

) a

d) -a

e) 3a

4) (EsPCEx) As funcbes reais f e gsao definidas pelos determinantes
que se seguem:

senx CosX
—COSX s5enx

f(x) =

1 senx

Sendo h(x) = f(x) + g(x), entdo, o valor de h[z—n] +h[5—n] é
a) 5/4 3 4
b) 1/4

NRER

0 \/§J2r~/§

e) 3/4
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5) (EsPCEx) Uma matriz quadrada A de ordem 3, é definida por

i—j,sei>]
ai = . .Entdo det(A™") ¢ igual a
! {(1)'*1, sei<

a) 4
b) 1
c O
d 1/4
e) 12



